

# 5 Candidatos Disputan la Presidencia Guatemala

Guatemala. (Por Francisco Romero Cerna).— Cinco candidatos se disputan la presidencia de Guatemala, en elecciones que se llevarán a cabo en la segunda quincena de octubre del presente año.

Todos los candidatos cuentan con miles de simpatizantes y cada uno de ellos se siente seguro del triunfo en las elecciones.

La Unión del Centro Nacional (UCN) tiene como líder al periodista y licenciado en Ciencias Políticas Jorge Carpio Nicoll, quien ha emprendido, desde hace tres años, una campaña calificada de recia a su favor. En todos los sectores de Guatemala aparecen carteles colocados en postes y en muros, en los cuales la imagen de Carpio Nicoll levanta la mano derecha en señal de victoria.

De entre todos los candidatos —dicen en Guate-

ma— Carpio Nicoll ha logrado sobresalir, además de que su partido, el UCN, fue uno de los tres mayoritarios en votos. El segundo en poderío electoral fue el Movimiento de Liberación Nacional (MLN), el viejo partido anticomunista que tiene como líder al Lic. Mario Sandoval Alarcón, un hombre que ha luchado a la par de millares de simpatizantes, pero que no ha logrado la cúpula presidencial, ya que únicamente ha desempeñado la Vice-presidencia de la República años atrás, como varias veces la Presidencia del Congreso de la República.

## EL TERCER HOMBRE

El tercer hombre que tiene simpatía entre sus electores es el Lic. Vinicio Cerezo Arévalo, postulado por la Democracia Cris-

tiana Guatemalteca. En algunos sectores políticos de Guatemala no verían con agrado un triunfo de la DC, ya que se tiene a la vista la experiencia dejada por la Democracia Cristiana en Venezuela y por algunas soluciones contrarias a los intereses generales que han ocurrido en El Salvador, en donde —dicen— hay mucho deseo de resolver los problemas pero no se llega a un final satisfactorio.

## EL CUARTO CANDIDATO

El cuarto candidato a la Presidencia de Guatemala es el Ingeniero Jorge Serrano Elias, quien ha sido postulado por el Partido Demócrata de Cooperación Nacional, que aglutina a miembros de las cooperativas creadas en la República. Serrano es hijo de un prominente hombre político del pasado, que con otros firmaron la famosa Acta de los Tres Dobleces en 1920, para derrocar entonces la tiranía del Gobierno de Manuel Estrada Cabrera. Ese hombre fue Jorge Adán Serrano, conocido en Guatemala como el "Canche Serrano", abogado y notario y político de renombre. Serrano Elias, el candidato de hoy, fue Presidente del Concejo de Estado en el Régimen del Gral. José Efraín Ríos Montt.

## EL QUINTO CANDIDATO

Por último, el quinto hombre candidato a la —Favor pase a la página 35.



**PROGRAMA DE ORIENTACION.** Los miembros afiliados a Jaycees Internacional han programado un seminario de orientación con motivo de celebrarse el Año Internacional de la Juventud. De izquierda a derecha: Humberto Molina, Margarita Campos Paz, de EL DIARIO DE HOY, Romeo Abrego Menjivar y José Antonio Salgado, que forman parte del comité organizador del seminario.

## Diseñan Programa de Orientación a Juventud

Los miembros afiliados a Jaycees Internacional, organización para formar líderes jóvenes ha aceptado participar en El Salvador, en un programa de cooperación durante 1985 Año Internacional de la Juventud.

Por este motivo la Cámara Junior Metropolitana de Dirigentes está diseñando un programa de orientación a la juventud que tiene por objeto conocer ampliamente la situación, los problemas y las aspiraciones de los jóvenes salvadoreños, con el fin de que ellos participen

en el proceso de desarrollo por medio de seminarios de vocación profesional, control de drogas, relaciones humanas, perfil psicológico y de conferencias sobre la situación mundial y nacional y cual es el papel directo de la juventud en estas situaciones.

Aprovechando la celebración de nuestro primer año de fundación, dicen los miembros de Jaycees Internacional, daremos por inaugurado oficialmente el programa de Orientación a la Juventud, mediante un desayuno-conferencia. —Favor pase a la página 31.

## Menos Gente Asiste a Playas en Semana Santa

En esta temporada las playas, lagos y piscinas, estuvieron menos concurridas que años anteriores, opinan algunos guardavidas.

Posiblemente por eso, también disminuyó el número de ahogados, rescates profundos y simples y tragedias en general, en todo el litoral salvadoreño.

En El Majahual, que es donde se concentra el mayor número de veraneantes, en años anteriores se calculaban unas 25 mil personas, pero aho-

ra a lo sumo habían unos 13 mil visitantes.

Lo mismo se pudo ver en San Diego, El Obispo, El Complejo de La Libertad, Conchalio, El Sunzal, El Zonte y otras playas vecinas.

El jueves, viernes y sábado en la noche, los restaurantes ubicados a la orilla de la playa El Obispo, tampoco contaban con la afluencia de otras temporadas, aunque desde luego había gente, pero no en la proporción que se es-

—Favor pase a la página 35.

## Con Tonacatepeque Inicia CCE Escrutinio de Votos

Con el municipio de Tonacatepeque, del departamento de San Salvador, comenzó ayer el escrutinio de los votos de las elecciones del 31 de marzo.

El recuento se realiza en las instalaciones de la Feria Internacional, donde existen extremas medidas de seguridad.

A las 10.50 de la mañana se instaló el Consejo Central de Elecciones en pleno, juntamente con el Fiscal de la República, Dr. José Francisco Guerrero y los miembros de la Junta Electoral Departamental

de San Salvador, doctores Juan Doño Altamirano, Vicente Machado y Balmore Cruz.

Estaban presentes dos representantes por cada partido contendiente y al momento de comenzar el escrutinio, no habían llegado los de ARENA, PCN y POP.

El representante del PAR, Dr. Tomás Chafoya Martínez presentó una pe-

trición referente a que el escrutinio del departamento de San Salvador donde participó dicho partido, se hiciera de voto en voto, lo cual no fue aceptado. En vista de ello, Chafoya Martínez se retiró del recinto.

## FISCALIA

Por la Fiscalía cubren el —Favor pase a la página 31.

## Agricultor y Ganadero Muerto Misteriosamente

USULUTAN.— En forma misteriosa murió el martes Santo don Rafael López de 78 años, él era ampliamente conocido en los círculos ganaderos y agrícolas del departamento y de toda la zona oriental.

El señor López ese día se dirigía en su vehículo a la casa de uno de sus hijos, cuando al pasar por el lugar conocido como Los Pilotos, seis individuos lo pararon y le dijeron que los llevara a San Miguel.

El agricultor les explicó que padecía de artritis y que por tal razón no podía

acceder a su petición y que mejor les prestaba su vehículo para que se lo resgaran cuando lo desocuparan.

Después se supo que el camión volcó y que el cadáver apareció en el hospital presentando golpes, donde les informaron a sus familiares que unos desconocidos lo llevaron en estado agónico y se retiraron.

El señor López ya había sido secuestrado y liberado por medio de rescate. Era miembro de la Sociedad de Ganaderos de El Salvador.

## Templos de San Miguel Llenos de Católicos

SAN MIGUEL.— Millares de personas asistieron a los diversos servicios religiosos que se efectuaron en los templos católicos durante toda la Semana Santa para rogar por la paz, y porque llegue pronto al seno de los hogares salvadoreños.

En la Catedral-Basilica, lo mismo que en las iglesias los sacerdotes realizaron los servicios religiosos como es tradición en el país, destacándose el Domingo de Ramos, el Lavatorio de los Pies, la Procesión del Silencio, el Via Crucis que salió de la Iglesia de San Francisco hasta El Calvario y por la noche del viernes la Procesión del Santo Entierro a las 10

asistieron más de 50 mil personas.

El domingo, día de la resurrección de Cristo se celebró con misas especiales para cerrar la Semana Mayor.

Después de los actos religiosos millares de personas se trasladaron a las diferentes playas del oriente, lagunas, ríos y turicentros para hacer un paréntesis después de los actos religiosos.

El alcohol y el descuido llevaron al luto a muchas familias, tal es el caso de dos ahogados en El Cuco el Jueves Santo, siendo ellos Israel Enrique y José Emilio González de 25 y 24 años de edad respectivamente.

—Favor pase a la página 31.



**MARTES SANTO. (Ahuachapán).** La procesión del Martes Santo fue acompañada por millares de fieles católicos ahuchapanecos, quienes mostraron su fe cristiana en cada paso por las calles de Ahuachapán. (Díaz Zambrano).

## Graves 2 Jóvenes por Pacto Suicida

SANTA ANA.—Inconscientes en la Unidad de Cuidados Intensivos se encuentran las jovencitas Jenny del Carmen Gallardo y Francisca del Tránsito Guevara, de 17 y 16 años, quienes ingirieron sustancias venenosas, según las autoridades.

Ambas fueron llevadas al centro asistencial por la Cruz Roja.

Personas interrogadas dijeron que momentos antes vieron juntas a las jó-

—Favor pase a la página 35.



3 CANDIDATOS. Mario Sandoval, Jorge Serrano y Jorge Carpio Nicolle, tres de los cinco candidatos a la Presidencia de Guatemala.